

为了享受3天假期,大家得先“享受”7天的长班,是不是觉得有点崩溃?五一的行程都已经安排好了,却要先把漫长的7天长班作斗争,拿什么给自己找点乐呢?其实也不用太悲观,您有手机啊,给自己的手机找点事情干,找点乐子做,还怕这7天没得干吗?

郑州晚报记者 祁京

7天长假不好熬 手机给你找欢乐



April
4月22日
星期一

路漫漫,适合找点小便宜

这个周一可不像平常的周一,因为它意味着连续7个工作日的开始,周一综合症加上连干7天的苦闷,周一不给自己找点小便宜怎么能行。

知道移动掌上营业厅客户端不?郑州移动客户成功注册活动后,下载安装河南移动掌上营业厅客户端,而且在活动期间每月凡成功登录1次河南移动掌上营业厅客户端,且当月GPRS的计费流量大于5MB,即可于次月获得2

元通话免费资源优惠。

另外,你还可以开通一个手机冲浪助手,郑州移动客户成功注册活动后,在活动期间,开通冲浪助手业务,且每月点击冲浪助手业务端口下发的WAP PUSH链接至少1次,且月GPRS的计费流量大于5MB,即可于次月获得2元通话免费资源的优惠。

有了这些小便宜,至少你的周一不会那么郁闷了吧?那就一起奔赴周二吧。

April
4月23日
星期二

深渊中,存个套餐也快乐

周一是领导忙开会,周二是员工忙干活,对于普通员工或者大学生来说,周二要比周一还郁闷,因为周二会有具体的工作要去做。

周二其实也可以找到欢乐,如果你是动感地带的用户,可以参加存套餐送套餐活动。现在,郑州移动的动感地带存3个月套餐费,就赠送你两个月套餐费,存6个月套餐,就送你4个月的套餐费。

别担心不能离开办公室或者教室,活动可以通过短信办理活动,发送“2245”(存3个月送两个月套餐)或“2246”(存6个月送4个月套餐)至“10086”就可以了,您还可以在网上营业厅办理。

发送短信之后,套餐费会直接从你的手机费里的可用自由话费中扣除,所以你只要保证手机内的余额足够参加活动就可以了。

April
4月24日
星期三

没休息,存套餐得点话费

原来周三就能看到曙光,现在可不行了,因为本周三才是连续工作日的第三天,是不是觉得一直休息不成很不高兴啊,告诉你个高兴点儿的消息,参加存套餐送话费啊。

现在,动感地带2010版MO套餐和2013上网

套餐A-18元套餐的客户到郑州移动各自建营业厅、社会渠道、自助终端一次性预存3个月套餐费,即可赠送30元语音通话费(15元*2个月)。

一次性预存6个月套餐费,即可赠送60元语音通话费(15元*4个月),多存多送。

April
4月25日
星期四

有希望,四核手机千元购

周四差不多是大家一周最忙的一天,周一老板安排的事情要处理得差不多,下周的事情提前安排好,不过这个周四你不用着急了,还有3天的工作时间呢。

抽个空闲,您可以关注一下联通刚刚开始进行的“3G智能手机特卖会”活动,4核5英寸21M智能机,存话费即可零元购,联通21M极速千元智能机,4核加5英寸大屏,玩游戏“嗖嗖”地,刷刷

页刷微博加载不等待,还送您15个G的流量呢。

现在,千元的4核5英寸21M智能机已经是潮流了,在联通的手机特卖会上,合约购机最高免费送15G流量,千元智能机零元得,名品手机最高降800元,还有很多礼品可以送,这么多的实惠,您可以很轻松地挑一部千元4核5英寸手机,或者拿到很多礼品和送出的流量,有了这些,您觉得周四还那么不能忍受吗?

April
4月26日
星期五

见曙光,办个宽带来享受

周五到了,您可以准备进入假日节奏了,虽然不像以前的周五那样可以“胜利大逃亡”,但为假期作点打算还是应该的。

如果您五一哪儿也不想去,就想在家好好休息一下,弥补连续7天上班的劳累,不如给自己办个便宜又高速的宽带。

只要您已经使用联通3G手机,再申请一下“联通3G宽带融合”业务,办成3G宽带N+1套餐,就可以减免宽带费用。用3G手机越多,减免力度就越大。

家里有一部3G手机,可以办“3G宽带1+1”,原价720元的2M宽带,就可以享受半价360元,原价880元的4M宽带,就可以打折到480元一年。

家里有两部3G手机,可以办“3G宽带2+1”,2M宽带免费用,4M宽带一年只需要240元,等于每个月只交20元宽带费。

家里有3部3G手机,可以办“3G宽带3+1”,4M宽带免费用,还可以优先提速到10M,有这么快的宽带,还愁五一宅在家里没得玩吗?

April
4月27日
星期六

准备好,选个手机去过节

到了周六,还能干什么呢?当然是挑个好手机准备过节了。之前您不管是到联通的特卖会上挑手机,还是到移动营业厅选手机,都已经心里有数了吧,今天不如下单买起,让五一轻轻松松。

现在,买手机的话,运营商的合约政策主要分为两种,一种是存话费送手机,即预存一定金额的话费即可获得一部手机,而话费一般都是分月返还;另一种是购机送话费,即用户按零售价购机可以获赠不同额度的话费。其实用户无论选择哪种,参与合约计划都要比购买裸机实惠。

比如当前三星最热门的四核强机GALAXY Note,参与移动的合约购机计划,最高可获赠4999元话费。这4999元话费在3年内有效,用户每月可以根据自己的实际需求定制属于自己的个性化资费套餐。除了三星的Note之外,还有诺基亚、HTC、MOTO等品牌的智能旗舰机型都是高端时尚人士不错的选择。

价位集中在1500元左右的智能手机很值得买,参加联通特卖会,最高可以送15G的流量不说,还特别优惠。比如酷派7295,5英寸大屏双网双待,在联通只需要预存1399元话费就可以零元购机,而且还能拿到最高15G的流量。

4.5英寸屏幕和4英寸屏幕的双核手机也推荐大家看看,价格也基本都在千元左右,具有很高的性价比,完全可以满足手机上网、游戏、娱乐等基本需求。

April
4月28日
星期日

大逃亡,备好3G流量玩

虽然已经被连续7天的长班拖得扛不住了,虽然已经感到很累,但今天你一定会觉得很轻松,因为明天就要放假了,开心吧?

五一去哪儿玩?洛阳看牡丹?婺源看油菜?北京看升旗?还是国外转一圈?或者回老家看一看,无论去哪里玩,你都离不开手机和手机上网吧。

五一没流量怎么办?别怕,利用今天的时间,给自己备足3G流量就好了。

移动新推出的“手机上网加油包”业务,可以为流量用完的用户加油,上网流量加油包套餐业务有5个价位,即2元包5M、3元包10M、5元包30M、10元包70M、20元包150M的全国手机上网流量。

开通方法很简单,发短信到10086就可以了,比如开通“5元包30M”的加油包,只需要发“GJ5”到10086。也可以打电话给10086,让10086给您下发开通方式。

联通也有“3G流量包”,只要您是在网6个月以上的联通3G用户,即可轻松叠加“超值3G流量包”,不用换套餐就可满足套餐外的更多上网需求,发短信“LJKT3GLL10”、“LJKT3GLL20”或“LJKT3GLL30”至10010即可立即开通流量包,20元300MB、30元500MB,足够你五一用的了。